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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) 54. §-a előírja valamennyi önkormányzat számára, hogy 
évenként közmeghallgatást kell tartania. Ez az alkalom lehetőséget teremt arra, hogy 
az önkormányzat testülete, vezetése és a Fejér Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
(továbbiakban: Hivatal) összegezze éves tevékenységét, eredményeit összevesse 
célkitűzéseivel, megismerje a lakosság és a helyben érdekelt szervezetek 
képviselőnek helyi közügyeket érintő kérdéseit, véleményét és javaslatait. 
 
A Mötv. 81. §-a szerint a jegyző évente beszámol a közgyűlésnek a Hivatal 
tevékenységéről. A jegyző ez irányú törvényi kötelezettségének szintén ezen 
előterjesztés keretén belül tesz eleget. 
 
Mindemellett a Fejér Vármegyei Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) és 
szervei folyamatosan végezték és végzik a feladat és hatáskörükbe tartozó egyéb 
kötelező, illetve önként vállalt feladataikat, melyek ellátásáról a következőkben 
számolunk be a Tisztelt Közgyűlésnek. 
 

I. 
 

A KÖZGYŰLÉS MŰKÖDÉSE 
 
 
Ülések száma, határozatképesség: 
 
A vármegyei közgyűlés féléves (I. félév és II. félév) ülésterv alapján dolgozik. Az 
ülésterv összeállításához a közgyűlés elnöke vármegyei képviselőktől, bizottságaitól, 
a képviselőcsoportoktól, az országgyűlési képviselőktől, a megyei jogú városok 
polgármestereitől, a gazdasági kamaráktól, területi nemzetiségi önkormányzatoktól, 
országos hatáskörű szervek vármegyei vagy regionális illetékességű szerveitől, 
továbbá a Fejér Vármegyei Kormányhivataltól javaslatokat kér.  
 
A közgyűlés szükség szerint, de évente legalább 6 ülést tart. Az ülés összehívására a 
féléves üléstervben ütemezett időben és a hónap előre meghatározott napján kerül 
sor. A közgyűlés az annak alapjául szolgáló ok, körülmény felmerülése esetén 
rendkívüli ülést tart. 
 
A közgyűlés 2024. évi ülései és a tárgyalt írásos előterjesztések nagyságrendje – jelen 
ülést nem számítva – az alábbiak szerint alakultak: 
 

Ülés időpontja Ülés típusa 

NYÍLT ülésen 
tárgyalt 

előterjesztések 
száma 

ZÁRT ülésen 
tárgyalt 

előterjesztések 
száma 

január 25. 
üléstervben 

szereplő 
10 - 

február 15. rendkívüli 3 2 
március 28. rendkívüli 4 - 
május 10. rendkívüli 1 1 
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Ülés időpontja Ülés típusa 

NYÍLT ülésen 
tárgyalt 

előterjesztések 
száma 

ZÁRT ülésen 
tárgyalt 

előterjesztések 
száma 

május 23. 
üléstervben 

szereplő 
12 - 

június 27. rendkívüli 3 - 

szeptember 19. 
üléstervben 

szereplő 
9 - 

október 3. 
üléstervben 

szereplő 
11 - 

október 28. rendkívüli 8 - 
 
A döntést igénylő előterjesztések bizottsági véleményezést követően kerültek a 
közgyűlés elé.  
 
Zárt ülés keretében kerültek megtárgyalásra a Fejér vármegye díszpolgára kitüntető 
cím- és díjak adományozására vonatkozó javaslat, bizottság nem képviselő tagja 
méltatlansági ügyének tárgyalásáról, valamint személyt érintő döntés meghozataláról 
szóló előterjesztések. 
 
A közgyűlés 2024. évben – jelen ülést nem számítva – 180 sorszámozott határozatot 
hozott és 11 rendeletet fogadott el. 
 
A közgyűlés döntései a jogszabályoknak megfelelően közzétételre kerültek(nek), 
amelyek az önkormányzat hivatalos honlapján, valamint az önkormányzati rendeletek 
a Nemzeti Jogszabálytár honlapján (www.njt.hu) valamennyi állampolgár részére 
hozzáférhetőek. 
 
 

1. PÉNZÜGYI, JOGI ÉS FEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG TEVÉKENYSÉGE 
 
A közgyűlés Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési 
Szabályzatban meghatározottak szerint a 2024. október 28-i SZMSZ módosításig 7 
fős, ezt követően 9 fős bizottságként működik. Feladat és hatáskörét az önkormányzat 
szervezeti és működési szabályzata határozza meg. 
  
A bizottság 2024. évi tevékenységét a közgyűlés üléstervéhez és munkájához 
igazodva végezte. Ennek megfelelően a bizottság az év folyamán 8 alkalommal 
ülésezett. Az összehívott bizottsági ülések mindegyike határozatképes volt. A 
bizottság 141 db határozatot hozott, mely kapcsán a közgyűlési előterjesztések átfogó 
áttekintésére és véleményezésére törekedett. Ezen feladatkörében a bizottság többek 
között állást foglalt az Önkormányzat éves költségvetését érintően, a 
területfejlesztéssel, önkormányzati pályázatok végrehajtásával és előrehaladásával 
kapcsolatos előterjesztésekkel és beszámolókkal összefüggésben. 
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A bizottság döntött továbbá a Fejér Vármegyei Közgyűlés tagjai 2024. évi 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről mind a korábbi, mind pedig a 
2024. évi önkormányzati választás eredményeképpen megalakult új testület kapcsán. 
 
 

2. FEJÉR VÁRMEGYEI TOP PROJEKT BIZOTTSÁG 
 
A Fejér Megyei Közgyűlés 2016. június 9-i ülésén döntött arról, hogy 5 tagból álló – a 
2019. évi önkormányzati választásokat követően 7 tagúvá bővült, majd a 2024. október 
28-i SZMSZ módosítást követően pedig ismételten 5 taggal működő bizottságot hozott 
létre. A bizottság a közgyűlés hatáskörében eljárva - átruházott hatáskörben - dönt a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) és a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) Döntés-előkészítő 
Bizottsága (DeB) által képviselendő döntési javaslat tartalmának meghatározásáról. 
 
A Bizottság 2024-ben 4 alkalommal ülésezett, amelyek mindegyike határozatképes 
volt. Az üléseken tárgyalt előterjesztések megtárgyalására tartalmuk jellegénél fogva 
valamennyi esetben zárt ülésen került sor. 
 
A bizottság szakmai munkája során az alábbi pályázati felhívásokra benyújtott 
támogatási kérelmek esetében alakította ki döntési javaslatát (egyes kérelmeket több 
alkalommal is tárgyalva): 
 
 TOP_PLUSZ-1.2.2-21 - Szociális célú városrehabilitáció (ERFA) (1 döntési 

javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-3.1.2-21 - Szociális célú városrehabilitáció (ESZA) (1 döntési 

javaslattal) 
 TOP Plusz-1.1.3-21 - Helyi és térségi turizmusfejlesztés (2 döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-1.2.1-21 - Élhető települések (6 döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-1.2.3-21 – Belterületi utak fejlesztése (45 döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-2.1.1-21 - Önkormányzati Épületek Energetikai Korszerűsítése (1 

döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-3.1.3-23 – Helyi humán fejlesztések (9 döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-3.3.1-21 - Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra 

fejlesztése (41 döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-3.3.2-21 – Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése 

(12 döntési javaslattal) 
 TOP_PLUSZ-3.3.3-23 – Köznevelési infrastruktúra fejlesztése (16 döntési 

javaslattal) 
 

A bizottság döntései, illetve a döntésekkel alátámasztott javaslatok minden esetben 
megküldésre kerültek a Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős 
Főigazgatóság (NFK – Irányító Hatóság), illetve a DeB Titkárság részére. 
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3. FEJÉR TERMÉK BIZOTTSÁG 
 
A Paktum Iroda előkészítette és lebonyolította a Fejér Vármegyei Önkormányzat Fejér 
Termék Bizottsága üléseit. Módosításra került a bizottság ügyrendje. Elbírálták a 
„Fejér Termék 2024” címmel meghirdetett pályázatra beérkezett élelmiszereket és 
kézműves termékeket. Az idei évben „Fejér Termék 2024” címmel, „Hagyomány - 
Érték - Minőség” jegyében a Fejér vármegyében előállított kézműves termékek és 
minőségi alapanyagból készített élelmiszerek körében a Fejér Vármegyei 
Önkormányzat ismét pályázatot hirdetett, melyre 2024. február 28-ig várták a 
pályázatokat. A vármegye 17 településéről beérkezett 21 db pályázatot a Fejér Termék 
Bizottság tagjai zárt ülésen bírálták el március 13-án a Vármegyeházán. A díjazottak 
körének kibővítése által az idei évben a két fő kategória kiemelt díjazottjain kívül 
további 5 pályázó is részesülhetett elismerésben. „Fejér Termék Nagydíj” 
elismerésben részesült feldolgozott élelmiszer termék kategóriában a Nagylóki „Start 
Szociális Szövetkezet” fűszerpaprika terméke, kézműves ipari termék kategóriában 
pedig Fehér Csaba sütődiszkosz alkotása. „Minősített Fejér Termék” elismerésben 
részesült Józsa Zsuzsanna kézműves gyöngyékszer alkotása, Deák Ildikó kerámia 
falikép alkotása, Szmola Edina kerámia sütő-főző edényei, Lódi József olajfűzméz 
terméke és Puskásné Gazdag Mónika karamellás szilvalekvár terméke. A díjak 
átadására május 17-én Móron, a Vármegyenap keretében került sor.  
 

 
4. ALBENSIS Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. felügyelő-

bizottsága 
 

Az ALBENSIS Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága 
az ügyrendjében foglaltak szerint 
 

 2024. májusában felügyelőbizottsági ülés keretében megvizsgálta és 
jóváhagyta 
 

o a Társaság 2023. évi számviteli törvény szerinti egyszerűsített éves 
beszámolóját és mellékleteit, 

o 2024. évi üzleti tervét. 
 

 2024. júniusában ülés tartása nélküli határozathozatal keretében 
 

o megvizsgálta és jóváhagyta a Társaság Alapító okiratának módosítását 
(könyvvizsgáló kijelölése), 

o jóváhagyta a Társaság 2023. évi üzleti terv eredményes 
megvalósítására tekintettel az ügyvezető jutalomban való részesítését, 

o jóváhagyta a Társaság ügyvezetőjének béremelését. 
 
A Felügyelőbizottság elnöke vizsgálta a Társaság által megkötött valamennyi 
szerződésről, megállapodásról a részére megküldött tájékoztatást.  
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II. 
 

AZ ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL TEVÉKENYSÉGE 
 

A Hivatal feladatait – többek között – az Mötv., valamint az SZMSZ, továbbá más 
feladatokat és hatásköröket megállapító jogszabályok határozzák meg. 
 
Az Mötv. szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 
működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó 
ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok 
ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A Hivatal 
közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel 
történő együttműködésének összehangolásában.  
 

 
1. TESTÜLETI, SZEMÉLYÜGYI, NEMZETISÉGI, VÁLASZTÁSI, IGAZGATÁSI, 

HATÓSÁGI  ÉS EGYÉB JOGI FELADATOK 
 
A Hivatal egyik legfontosabb feladata a közgyűlés, a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési 
Bizottság, valamint a Fejér Vármegyei TOP Projekt Bizottság üléseivel összefüggő 
előkészítő és adminisztrációs feladatok ellátása, valamint közreműködés a testületi 
döntések végrehajtásában. 
 
A Hivatal feladatkörébe tartozik a Fejér Vármegyei Értéktár Bizottság feladatainak 
koordinálása, adminisztrációja is. E körben ellátja az értéktár bizottság üléseinek 
előkészítését, meghívók kiküldését, a jegyzőkönyvek, határozatok előkészítését, 
konferenciákon való részvételét, az elnyert pályázat kapcsán elvégzendő feladatok 
előkészítését és lebonyolítását, valamint folyamatosan frissíti az értéktár honlapját, 
mely elérhető az Önkormányzat hivatalos weboldalán. 
 
Fontos feladatot jelent a Hivatal számára a vármegyei Önkormányzat munkáját 
meghatározó jogszabályok változásainak nyomon követése, az önkormányzati 
rendeletek, belső szabályzatok tervezeteinek előkészítése, hatályosságuk folyamatos 
figyelemmel kísérése, szükség esetén módosításuk előkészítése.  
 
A Hivatal funkcionális feladatai körében ellátja az önkormányzati, területi nemzetiségi 
önkormányzati és térségi fejlesztési tanácsi feladatellátással összefüggő 
ügyiratkezelési feladatokat is.  
 
Jelen beszámoló elkészítésének időpontjában a Hivatal ügyiratkezelő rendszerében a 
főszámra iktatott ügyek, ügyiratok száma 489 db, az alszámon nyilvántartott iratok 
száma pedig 2283 db volt. Az érkeztetett, de iktatást nem igénylő iratok (jellemzően 
számlák) száma 909 db.   
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A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX tv. szerint a nemzetiségi 
önkormányzatok részére a Hivatal biztosítja a testületi ülések előkészítéséhez, 
adminisztrációjához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, továbbá gondoskodik a 
működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. Ennek megfelelően a 
Hivatal munkatársai biztosítják a Fejér Vármegyei Roma és Német Területi 
Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek, tárgyalandó napirendjeinek szakmai 
előkészítését, az ülések lebonyolítását, adminisztrációját és nem utolsó sorban a 
pénzügyi, gazdálkodási feladataikat. E területen az együttműködés feltételeit 
közigazgatási szerződés tartalmazza.  
 
A roma nemzetiségi önkormányzat 2024. évben 7 ülést tartott és működésével, 
feladatellátásával kapcsolatban 68 határozatot hozott. A nemzetiségi önkormányzat 
költségvetésének főösszege 4.309.000 e Ft volt.  
 
A német nemzetiségi önkormányzat 2024. évben 5 ülést tartott és működésével, 
feladatellátásával kapcsolatban 57 határozatot hozott. A nemzetiségi önkormányzat 
költségvetésének főösszege 5.338.000 e Ft volt. 
 
2024. évben – a korábbi évekhez hasonlóan – a vezetői döntéseknek megfelelően 
elkészítésre kerültek a közszolgálati/munkavállalói jogviszony keletkezésével, 
módosításával, megszűnésével/megszüntetésével, valamint a köztisztviselők 
átsorolásával, illetményének megállapításával kapcsolatos iratok és azok továbbításra 
kerültek a Magyar Államkincstár részére.  
 
Az Mötv., valamint az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. 
évi CLII. tv. értelmében, az Önkormányzat képviselői és – szükség szerint –a Hivatal 
köztisztviselői megtették vagyonnyilatkozataikat. Eleget tettek vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségüknek a Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat és a Roma Területi 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselői is. Az önkormányzati és nemzetiségi 
önkormányzati képviselők 2025. évben esedékes vagyonnyilatkozataival kapcsolatos 
előkészítő munkák megtörténtek.  
 
Jubileumi jutalomra 2024. évben 5 fő köztisztviselő vált jogosulttá, részükre a 
jogszabály szerint járó juttatás az esedékességkor került kifizetésre. A Hivatal 
valamennyi képzésre kötelezett köztisztviselője, – a PROBONO rendszeren keresztül 
folyamatosan teljesíti a tárgyévre vonatkozó képzési kötelezettségét.  
 
Ez évben is elkészültek a Hivatal köztisztviselőinek teljesítmény-kiírásai, valamint azok 
féléves/soron kívüli értékelései. (TÉR rendszer) Az év végi teljesítményértékelés és 
minősítés 2025. januárjában válik esedékessé. 
 
Képzésszervezési feladatok körében a Hivatal közreműködött a falu- és tanyagondnok 
képzés megszervezésében, melynek – és a képzést bonyolító több vármegyés 
együttműködésnek – köszönhetően 4 település (Fehérvárcsurgó, Daruszentmiklós, 
Iszkaszentgyörgy, Söréd) munkatársának oktatása zajlik, ami 2025. januárjában 
vizsgával fog zárulni. 
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Választási feladatok 
 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény szerint a vármegyei jegyző 
irányítja a területi választási iroda tevékenységét, valamint ellenőrzi a megyében 
működő helyi választási irodák munkáját.  
 
A választási igazgatás tekintetében az idei évben a területi választási iroda koordinálta 
és irányította az Európai Parlament képviselőinek, a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi 
választásával összefüggő vármegyei igazgatási feladatokat. Az önkormányzati 
választások területi szintjén – első fokon eljárva – maga hajtotta végre a szükséges 
feladatokat, legyen szó nyilvántartásba vételről, ajánlásellenőrzésről, 
szavazatszámlálásról stb. A területi választási iroda és a vármegyei 
választásigazgatás a választás lebonyolítása során jól teljesített. A jogorvoslati 
kérelmek kisebb súlyú – zömében alapelvi – sérelemre hivatkozó bejelentések 
formájában kerültek az azokat elbíráló helyi választási bizottságok elé. 
 
A területi választási iroda – melynek jogi igazgatási szakembereit az önkormányzati 
hivatal, informatikai szakembereit a Fejér Vármegyei Kormányhivatal munkatársai 
alkották – biztosította a Területi Választási Bizottság munkaszervezeti, döntés 
előkészítési feladatait is. A Területi Választási Bizottság 2024-ben 62 db határozatot 
hozott. 
 
 
Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos 
igazgatási, szervezési és hatósági feladatok 
 
A Kormány 362/2021. (VI. 28.) Korm. rendeletével jelölte ki, majd az Iváncsa község 
külterületén megvalósuló ipari park fejlesztéssel összefüggő közigazgatási hatósági 
ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az 
eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 359/2020. (VII. 23.) Korm. rendelet, valamint a 
Duna-mente – Fejér megye különleges gazdasági övezet kijelöléséről szóló 362/2021. 
(VI. 28.) Korm. rendelet módosításáról szóló 1/2023. (I. 4.) Korm. rendelet egészítette 
ki újabb két ingatlannal a különleges gazdasági övezetet.  
A kijelölést követően az elmúlt időszakban a Közgyűlés a Duna-mente – Fejér megye 
különleges gazdasági övezetre vonatkozóan már számos döntést meghozott, az ott 
zajló fejlesztésekről folyamatos tájékoztatást kapott. 
 
Fejér vármegye támogat minden olyan gazdasági tevékenységet, amely a 
közfeladatok ellátásához hozzájáruló bevételek alapjait teremti meg, segíti a 
munkahelyek megőrzését, vagy új munkahelyek létrejöttét, és hozzájárul a vármegye 
gazdaságának erősödéséhez. Ezen elv mentén támogatja a különleges gazdasági 
övezet területén beruházást megvalósító, munkahelyet teremtő vállalkozások 
tevékenységét is.  
 
A Fejér Vármegyei Önkormányzat figyelemmel kíséri az építkezéseket, azok állását, 
szükség esetén jelzéssel él az illetékes hatóságok fele Iváncsa lakosságának védelme 
érdekében (pl. zajhatások) annak ellenére, hogy magánbefektetésekről van szó.  
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A közúti infrastruktúra fejlesztés érdekében, a Magyar Állam tulajdonába és az Építési 
és Közlekedési Minisztérium tulajdonosi joggyakorlásába került az a 15 Fejér 
Vármegyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő ingatlan, melyekre vonatkozó 
megállapodás megkötéséhez a Közgyűlés a 2024. június 26-ai rendkívüli Közgyűlésen 
adta meg a hozzájárulását. A térítésmentes vagyonátadásról szóló megállapodás 
2024. augusztus 2. napján került aláírásra minkét fél által.  
 
A zajhatás csökkentése érdekében, a vasúti infrastruktúra-fejlesztéshez kapcsolódóan 
Zöldvédelmi Zóna kialakítását kezdeményezte az önkormányzat, az ehhez szükséges 
humuszdomb tulajdonjogának megszerzésére, valamint az engedélyezési tervek 
felhasználási jogának átadására irányuló szerződések megkötését a vármegyei 
közgyűlés a szeptemberi ülésén hagyta jóvá.  
 
A Közgyűlés a különleges gazdasági övezet legközvetetlenebbül érintett 
településeinek településfejlesztési és -működési alapjának felosztásáról döntött 2024. 
márciusban és szeptemberben (ALAP I. keret Iváncsa és Rácalmás települések 
számára), valamint az övezeti települések településfejlesztési és -működési alapjából 
támogatást nyújtott (ALAP II.) az önkormányzatok egyedi kérelmei alapján: Iváncsa, 
Adony, Kulcs, Rácalmás települések számára. 
 
A Korm. rendelettel tulajdonba kapott és támogatói okiratnak megfelelően megvásárolt 
területek tekintetében az Önkormányzat és Hivatala ellátja az üzemeltetési feladatokat 
(gyomírtást, szemétszedést, útüzemeltetést), valamint gyakorolja tulajdonosi jogait 
(közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulások), és rendszeresen részt vesz a 
beruházások kapcsán tartott egyeztetéseken, kooperációkon. 
 
A fenti övezet területén belül 2024-ben két címképzésre irányuló közigazgatási 
hatósági eljárást folytatott le a Hivatal (Kilencedi út 1. cím képzése az Iváncsa 099/59 
hrsz-ú ingatlanra, valamint SK út 1. címképzés az Iváncsa, 099/48 hrsz-ú ingatlanra 
vonatkozóan), valamint az SK út elnevezéséről döntött (az Iváncsa 096/105, 096/106 
és 096/107 hrsz-ú közút kapcsán). 
 
A különleges gazdasági övezet kijelölését követően az előterjesztés elkészítéséig a 
közgyűlés elnökére átruházott hatáskörben 64 db közútkezelői és tulajdonosi 
hozzájárulás, 19 db behajtási engedély, 10 db tulajdonosi hozzájárulás, 10 db 
munkakezdési engedély, 6 db közútkezelői felszólítás, hiánypótlási felhívás, 
nyilatkozat, 1 db településkép véleményezési határozat, jegyzői hatáskörben 7 db 
szakhatósági engedély került kiadásra (ebből 2024-ben 6 db tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulás, 7 db behajtási engedély, 1 db munkakezdési engedély, 2 
db tulajdonosi hozzájárulás lett kiállítva). 
  
Az övezeten belül a közutakkal kapcsolatos hozzájárulásokat, ellenőrzéseket a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Vármegyei Igazgatósága közreműködésével 
végezzük el az Önkormányzat és a Magyar Közút Nzrt. között kötött szerződés 
alapján. 
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Jogtanácsosi feladatok 
 
A Székesfehérvári Ügyvédi Kamarába bejegyzett kamarai jogtanácsosként a 
jogtanácsosi feladatokat a Jogi és Területfejlesztési Főosztály főosztályvezetője látja 
el. Az Önkormányzat által kötött (feladatkörébe tartozó) szerződéseken kívül, többek 
között a Fejér Vármegyei Önkormányzat és jogelődje által létesített lakásépítési 
alapból nyújtott munkáltatói kölcsön és járulékai visszafizetésének biztosítékául az 
ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett jelzálogjog törlésre vonatkozó nyilatkozatok 
előkészítését és kiadását is. 2024. évben 12 jognyilatkozat került kiállításra.  
 
Számos jelzálog törlésére irányuló kérés érkezik a Hivatalhoz a szociális intézmények 
térítési díjainak megfizetésének biztosítékául szolgáló jelzálog bejegyzésekre 
vonatkozóan. A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati 
intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek 
átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény 2. § (1) bekezdése értelmében a megyei 
önkormányzatok fenntartásában lévő intézmények, azok vagyona és vagyoni értékű 
joga 2012. január 1-jén állami tulajdonba kerültek, továbbá a vagyonnal és 
intézményekkel kapcsolatos alapítói, fenntartói jogok és kötelezettségek a törvény 
erejénél fogva a Megyei Intézményfenntartó Központokra, illetve jogutódjára a 
Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságra szálltak át. Sajnos a térítési 
díjtartozások miatti jelzálogjogok jogosultságának átvezetése – azok nagy száma miatt 
– az ingatlannyilvántartásban nem történt meg, ezért azok áttétele a hatáskörrel és 
illetékességgel rendelkezőhöz folyamatos. 
 
 
2. KÖLTSÉGVETÉSI ÉS PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁS 
 
A Duna-mente – Fejér megye különleges gazdasági övezetből befolyó adóbevétel, 
valamint a megyei önkormányzatok részére is elérhetővé váló egyre bővülő pályázati 
lehetőségek eredményeként a Fejér Vármegyei Önkormányzat összevont, az 
önkormányzat és hivatala összesített, költségvetési főösszege a költségvetés 
jóváhagyásakor 4.344.189 ezer forint volt. A bevételi előirányzat összegéből 289 millió 
forintot a központi támogatás, 8 millió forintot a megyei jogú városoktól a Fejér 
Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum működtetésére átvett pénzeszköz. A 
költségvetés tartalmazta továbbá Mór Városi Önkormányzatának hozzájárulását a 
Vármegyenap megrendezésének költségeihez 2.000 ezer forint összegben. 
 
A költségvetés tartalmaz további 5 millió forint saját bevételi előirányzatot, mely 
működési bevételből származó előirányzat. 
 
Az előzetes becslések alapján a 2024. évi költségvetésben 770.268 ezer forint 
összegű előző évi maradvánnyal terveztünk, melynek jelentős része a támogatott 
projektek tervezett maradvány összegeiből állt, az alábbiak szerint: 
 

Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés  
TOP Plusz projekt  561.826 e Ft 
Térségi jelentőségű kerékpárutak tervezési támogatása 40.790 e Ft 
Iváncsa ipari-park infrastruktúra fejlesztésre kapott támogatás  
maradványa 96.462 e Ft 
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2024. évi állami támogatás 2023. decemberében kiutalásra került 
előlege 11.560 e Ft 
Helyi adóbevétel maradványa 11.552 e Ft 
Elnöki támogatás maradványa 2.963 e Ft 

 
Fentieken túl további 45.115 ezer forint maradvánnyal számoltunk, mely az 
önkormányzat és hivatala feladatellátására szabadon felhasználható maradvány 
tervezett összege. 
 
Az önkormányzat 2023. évi beszámolójának elfogadásával, s ezen belül a maradvány 
összegének pontosításával, a Magyar Államkincstár KGR-K11 számviteli 
adatszolgáltató rendszerébe feltöltésre került az önkormányzat 2023. évi beszámolója, 
melynek adatai alapján az előző évi maradvány teljes összegének a 2024. évi 
költségvetésbe történő beemelésével az előirányzat további 20.969 ezer forint 
összeggel bővült, melyből 18 081 ezer forinttal bővül az önkormányzat, 2 888 ezer 
forinttal pedig az önkormányzati hivatal költségvetése. 
 
A pénzmaradványban szereplő összegeken felül a Duna-mente – Fejér megye 
különleges gazdasági övezetből várható adóbevétel összegét az építményadó 
tekintetében 263.760 ezer forint bevétellel, míg az iparűzési adó tekintetében pedig 
2.972.095 ezer forint bevétellel terveztük, összesen 3.235.855 ezer forint bevétellel 
terveztük. 2024. szeptember 30-ig 5.324 millió Ft ténylegesen befolyt adóbevétel 
realizálódott. 
 
A Fejér Vármegyei Önkormányzati Hivatal költségvetésében az irányító önkormányzat 
által biztosított támogatáson felül 16.279 ezer forintos összeggel számoltunk a 
Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács részéről, az ez 
évben bonyolítandó projektek projektmenedzsmenti feladatainak ellátására 
biztosítandó bevételi forrás tekintetében. Ezen túl a hivatali költségvetés bevételei 
között szerepel a Kormányhivatallal közösen használt Vármegyeháza épületének 
őrzés-védelme miatt 17.787 ezer forint összegű előirányzat, mely a Kormányhivatalra 
jutó arányos költség megtérülési összege.  
 
Az Önkormányzati Hivatal költségvetése további forrásokkal bővült:  
egyrészt az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban 
lebonyolított általános választás költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és 
belső ellenőrzési rendjéről szóló 6/2024. (III.12.) IM rendelet alapján a Területi 
Választási Iroda részére megállapított támogatás összege 24 840 ezer forint volt, mely 
támogatásnak az elszámolása az év során meg is történt, mely elszámolás alapján a 
Hivatalt utólagosan további 370 ezer forint illette meg,  
másrészt a Hivatal tulajdonában lévő gépjármű káreseménye kapcsán, a biztosító 
kártérítése 3.243 ezer forintot tett ki, mely szintén emelte mind a bevételi, mind a 
kiadási előirányzatokat. 
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Összességében az év során jelentkező forrásbővülések eredményeként az 
önkormányzat költségvetésének főösszege összességében 2.331.023 ezer forinttal 
növekedett, jelenleg 6.675.212 ezer forint összegű költségvetésből gazdálkodunk. 
 
Az önkormányzat a kötelező feladatellátás finanszírozását biztosító 289 millió forint 
összegű központi támogatását, a kormányrendeletben előírtaknak megfelelően 
havonkénti kiutalással, 13 részletben (az első részletet előző év végi kiutalással) kapja 
meg, így az előirányzat teljesülése feladat-, és időarányos. A pályázati előirányzatok 
egy részének teljes körű felhasználása áthúzódik a következő év elejére, a Megyei 
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés TOP Plusz pályázat támogatási 
összegének jelentős részének felhasználása – tekintve a megvalósítás 5 éves 
időtartamára – a következő évek költségvetéseit fogja érinteni.  
 
A Kincsestáj kerékpárút fejlesztése Móron pályázat támogatási összegének 
felhasználása az utolsó negyedévben realizálódik. 
 
Az iváncsai ipari-innovációs fejlesztési terület kialakításával összefüggő, a 
lakóterületek szeparációját szolgáló töltés létesítésével összefüggő feladatok 
támogatására érkezett bevétel terhére az ingatlanok vásárlása 2023. évben 
megtörtént 880.212 ezer Ft összegben. További kifizetés az ingatlanok után fizetendő 
földvédelmi járulék lesz, melynek kifizetése várhatóan áthúzódik 2025. évre. 
 
A megyei jogú városok tagságával kötelezően létrehozott Fejér Vármegyei 
Területfejlesztési Konzultációs Fórum működtetéséhez, mind Dunaújváros, mind 
pedig Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata teljesítette az ez évre vállalt 
4-4 millió forint összegű hozzájárulását.  
 
Az önkormányzati hivatalnál, a VVVTFT projektjei lebonyolításának belső 
projektmenedzsmenti feladataira átvenni tervezett összegből ez ideig 9.355 ezer forint 
folyt be. A bevételi terv fennmaradó részéből még nagyságrendileg 2 millió forint 
realizálása történhet meg az év utolsó negyedévében.  
 
A Duna-mente – Fejér megye különleges gazdasági övezet kapcsán a beérkezett 
bevétel terhére a közgyűlés döntése alapján 2.720.000 ezer forint került Rácalmás, 
1.132.000 ezer forint Iváncsa, 700.000 ezer forint Adony, 700.000 ezer forint pedig 
Kulcs önkormányzata részére támogatásként kiutalásra.  
 
Az önkormányzat feladatellátása során az alapvető és rendszeresen ismétlődő 
feladatok tekintetében a kiadási előirányzatok a tervek szerint alakultak.  
 
Az önkormányzatunkat megillető központi támogatás időarányos finanszírozásának, 
valamint a sikeresen elnyert pályázati összegek előfinanszírozásának köszönhetően 
az év során likviditási problémák nem merültek fel, az önkormányzat gazdálkodása 
kiegyensúlyozott volt, lejárt szállítói tartozással nem rendelkezünk.  
 
A Fejér Vármegyei Önkormányzat költségvetési egyensúlyi helyzete az év végére 
prognosztizáltan is stabil, finanszírozási gondoktól mentes lesz, önkormányzatunk ezt 
az évet is pozitív maradvánnyal zárja.  
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Belső ellenőrzés 
 
Az ez évi belső ellenőrzési terv témaköre a kötelezettségvállalás és a kapcsolódó 
jogosultságok szabályozása és gyakorlása. Az ellenőrzés célja, annak megállapítása, 
hogy a Fejér Vármegyei Önkormányzati Hivatalban a kötelezettségvállalás és 
kapcsolódó jogosultságok (pénzügyi ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés) 
szabályozása a jogszabályoknak megfelelően megtörtént-e és a gyakorlásuk a 
szabályozás szerint zajlik. Az ellenőrzés elmarasztaló megállapítás nélkül lezárult, az 
ellenőrzési jelentés legkésőbb a 2024. évi költségvetési beszámoló benyújtásával 
egyidőben kerül beterjesztésre a közgyűlés elé. 
 
 
3. TERÜLETFEJLESZTÉSI FELADATOK  
 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Programmal (TOP) kapcsolatos 
feladatok 
 
A TOP projektek 2023. december 31. dátummal záródtak. A Fejér vármegye számára 
allokált forráskeretből összességében 326 db támogatást elnyert projekt keretében 
közel 54 milliárd Ft összegű fejlesztés valósulhatott meg a vármegyében. 
 
Az ALBENSIS Nonprofit Kft. folyamatosan látott el a benyújtásra került TOP 
támogatási kérelmekhez kapcsolódó előkészítési feladatokat. A támogatási 
szerződések megkötését követően pedig a projektmenedzsment feladatok is 
folyamatosan zajlottak (275 db TOP projekt esetében). 
 
 
2021-2027-es költségvetési időszak Európai Uniós forrásainak felhasználásához 
kapcsolódó területi szintű tervezés folyamat feladatai 
 
Az Mötv. 27. § (1) bekezdése alapján a vármegyei önkormányzat területi 
önkormányzat, amely – többek között - területfejlesztési feladatokat lát el. 
 
A vármegyei önkormányzatok területfejlesztéssel kapcsolatos feladat- és hatásköreit 
a területfejlesztésről szóló 2023. évi CII. törvény (a továbbiakban: Tftv.) határozza meg 
részletesen. A Tftv. 10. § (1) bekezdése szerint a vármegyei önkormányzatnak a 
területfejlesztési tervezéssel összefüggő feladatok ellátása körében az országos 
fejlesztési és területfejlesztési koncepcióval összhangban ki kell dolgoznia és el kell 
fogadnia a vármegye területfejlesztési koncepcióját és területfejlesztési programját. 
 
A fentiekre tekintettel a vármegyei önkormányzatok a 2021-2027-es fejlesztési ciklus 
előkészítéseként a Pénzügyminisztérium útmutatása szerint felülvizsgálták és 
elfogadták területfejlesztési koncepcióikat és programjaikat, mely területi tervekre 
alapozottan dolgozták ki az ún. Integrált Területi Programot (ITP) is, amely a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program Plusz vármegyei szintű végrehajtását 
megalapozó dokumentum. 
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Az elmúlt időszakban európai uniós és hazai forrásokból vármegyénk településein 
jelentős fejlesztések valósulhattak meg, hozzájárulva ezzel az ott élők 
életkörülményeinek és az önkormányzati szolgáltatások színvonalának javulásához. 
Ennek folytatása érdekében a 2021-2027-es európai uniós programozási időszak 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban: TOP Plusz) 
felhívásainak megjelenése és az általuk biztosított források mielőbbi lehívása volt a 
közös vármegyei cél. 
 
A vármegyei integrált területi programok (ITP-k) hatályos 3.0 verzióinak Kormány általi 
elfogadása óta több változás is történt, így a Területfejlesztési Programok 
Végrehajtásáért Felelős Főigazgatóság (NFK – Irányító Hatóság) indokoltnak tartotta 
az ITP-k módosítását a vármegyékben. A módosítás legfőbb indokai: a 2. prioritáson 
betervezett új kombinált energetikai felhívások bevezetése; a fenntartható 
városfejlesztés célterület alá tartozó (FVS) városok indikátorvállalásainak rögzítése; a 
TOP Plusz Monitoring Bizottság (TOP Plusz MB) által elfogadott kiválasztási 
kritériumok beillesztése; az előző módosítás óta Irányító Hatóság által engedélyezett 
területi igények átvezetése. Ez utóbbihoz kapcsolódóan az Irányító Hatóság 
engedélyezte a TOP_Plusz-1.3.1-21 „Fenntartható városfejlesztési stratégiák 
támogatása” felhíváson keletkezett 40 410 000 Ft maradványösszeg átcsoportosítását 
a TOP_Plusz-1.2.1-23 „Élhető települések” felhívás "Vármegye által kijelölt (nem FVS) 
városok fejlesztése" célterületére. A minőségbiztosított ITP 2021-2027 módosítást (4.0 
verzió) májusban fogadta el a Fejér Vármegyei Közgyűlés, majd az 1274/2024. (IX.12.) 
Korm. határozattal a Kormány. 
 
Az Európai Parlament és Tanács 2021/1060 RENDELET (CPR) 24. cikk (5) 
bekezdése alapján ugyanis lehetőség van prioritások közötti forrásátcsoportosításra a 
Monitoring Bizottság jóváhagyása mellett. Az átcsoportosítás összege a prioritás 
kezdeti allokációjának legfeljebb 8 %-a lehet, amely összességében nem haladhatja 
meg a program költségvetésének 4 %-át. 
 
A Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgatóság (NFK – Irányító 
Hatóság) 2024. júliusban felmérte a vármegyék és a fenntartható városfejlesztési 
eszközbe tartozó városok (FVS) átcsoportosítási igényeit, figyelembe véve, hogy 
kizárólag régiókategórián és alapon belül kerülhet sor módosításra. 19 vármegyéből 
14, a 42 FVS város közül 22 település jelzett átcsoportosítási igényt. A beérkezett 
igényeket az Irányító Hatóság ellenőrizte, összesítette és elkészítette a TOP Plusz 1. 
számú módosítását. 
 
Az átcsoportosítás a TOP Plusz 1., 2., 3. (ERFA) és 6. prioritások keretösszegét és a 
kapcsolódó indikátorokat érinti. A TOP Plusz 3. (ESZA+), 4. (ERFA) és 5. (ESZA+) 
prioritások nem kerülnek módosításra. Az átcsoportosítás engedélyezésével nem 
változnak az 1086/2022. (II. 23.) Korm. határozatban rögzített vármegyei 
keretösszegek, az átcsoportosítások kizárólag az egyes területi szereplők saját 
keretén belül, a részükre allokált prioritási források között történik. 
 
A TOP Plusz 1. számú módosítását a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz 1. számú módosításáról szóló 1356/2024. (XI. 21.) Korm. határozattal 
elfogadták, az Európai Bizottsághoz elektronikus rendszerébe történő feltöltése 
folyamatban van. 
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Annak érdekében, hogy az átcsoportosított forráskeret minél előbb felhasználásra 
kerülhessen, szükség van a vármegyei integrált területi programok (ITP), és a 
kapcsolódó TOP Plusz városfejlesztési programtervek (TVP) módosítására. Az ITP 
módosításának elfogadását követően az Irányító Hatóság intézkedik az 
átcsoportosítások éves fejlesztési keretben történő átvezetésről. 
 
A módosításhoz az Irányító Hatóság elkészítette és a vármegyék számára megküldte 
a frissített Excel mellékleteket (forrástábla, FVS tábla és Indikátor – vármegye és FVS 
város táblák). 
 
Ez alapján a Fejér Vármegyei Önkormányzati Hivatal elkészítette a Fejér Vármegye 
Integrált Területi Program (FVITP) 2021-2027 5.0 verzióját, mely az alábbi főbb 
módosítások átvezetését tartalmazta: 

 A 2024 II. féléves ITP módosításhoz tartozó, Irányító Hatóság által jóváhagyott 
forrás-átcsoportosítások: 
o A TOP_Plusz-6.1.1-21 Helyi gazdaságfejlesztés felhívás keretösszege 

1 000 000 000 Ft-tal csökkent. 
o Mind a TOP_Plusz-1.2.1-21 Élhető települések, mind a TOP_Plusz-1.2.3-

21 Belterületi utak fejlesztése felhívások keretösszege 500 000 000 Ft-tal 
emelkedett. 

o A TOP_Plusz-1.3.2-23 Fenntartható városfejlesztés felhívás keretösszege 
69 680 000 Ft-tal csökkent, a TOP_Plusz-2.1.6-23 Fenntartható 
energiahatékonyság (kombinált) felhívás keretösszege pedig ugyanekkora 
összeggel emelkedett. 

o A TOP_Plusz-2.1.2-23 Fenntartható energiahatékonyság felhívás 
keretösszege 1 206 000 Ft-tal csökkent, a TOP_Plusz-2.1.6-23 
Fenntartható energiahatékonyság (kombinált) felhívás keretösszege pedig 
ugyanekkora összeggel emelkedett. 

 A TOP Plusz 1. módosításához és a forrás-átcsoportosításokhoz kapcsolódó, 
forrásarányos indikátor-módosítások az országos célértékek esetében. 

 
A módosított FVITP dokumentumot az Irányító Hatóság minőségbiztosítását követően 
a Fejér Vármegyei Közgyűlés 2024. december 10-én tárgyalja. 
 
 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusszal (TOP Plusz) 
kapcsolatos feladatok 
 
A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége (MÖOSZ), illetve az Irányító 
Hatóság felkérésére a Hivatal munkatársai rendszeresen véleményezték a 2021-2027 
időszakra vonatkozó Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP 
Plusz) keretében meghirdetendő felhívások és azok módosításai tervezeteit, valamint 
a TOP Pluszhoz kapcsolódó további dokumentumokat, illetve személyes és online 
szakmai egyeztetéseken vettek részt a MÖOSZ és az Irányító Hatóság 
szervezésében. 
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A Hivatal munkatársai a Fejér Vármegyei Integrált Területi Program 2021-2027 
dokumentumhoz kapcsolódóan részt vettek a TOP Plusz felhívások Fejér vármegyei 
területspecifikus mellékleteinek (TSM) elkészítésében, illetve módosításában, 
együttműködve az Irányító Hatósággal. 
 
A TSM-ek tartalmazzák az egyes felhívások kapcsán Fejér vármegye számára a TOP 
Plusz keretéből allokált forrás nagyságát, a támogatási kérelmek benyújtási 
szakaszait, az igényelhető támogatás minimumát és maximumát, valamint a 
támogatási kérelmek értékelése során alkalmazandó szempontrendszert. 
 
Az Önkormányzat 2024. februárban két-két támogatási kérelmet nyújtott be kiemelt 
kedvezményezetti, illetve sztenderd forrás-felhasználási mód keretében a TOP_Plusz-
6.1.4-23 „Aktív turizmus fejlesztése” felhívás A) „Országos jelentőségű aktív turisztikai 
hálózatok fejlesztése” főtevékenységére. Jelenleg a kérelmek szakmai értékelése van 
folyamatban, támogatói döntés 2025. első negyedévben várható. 
 
A Fejér vármegyei TOP Projekt Bizottság 2024. évi döntései eredményeként a TOP 
Plusz keretében eddig összesen 150 db projekt nyert el mintegy 27,73 milliárd Ft 
támogatást, ez 78 településen tesz lehetővé fejlesztéseket. Az ALBENSIS Nonprofit 
Kft. ezek közül 120 projekt esetében lát el projektmenedzsment tevékenységet. 
 
További felhívások 2025-ben jelennek meg (TOP_Plusz-1.1.1-25 – Klímatudatosság, 
éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás, TOP_Plusz-2.1.4-25 Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése (kombinált), TOP_Plusz-2.1.6-25 – Fenntartható 
energiahatékonyság (kombinált), illetve a Fenntartható városfejlesztés célterület alól 
kikerült négy járásszékhely számára megnyitott egyes felhívások, továbbá a 
forrásátcsoportosítások eredményeként a TOP_Plusz-1.2.1-23 – Élhető települések 
és a TOP_Plusz-1.2.3 – Belterületi utak fejlesztése felhívások újranyitása). 
 
 
A TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú projekt előrehaladása 
 
A projekt fenntartási szakaszban van, az 1. és 2. fenntartási jelentés 2024. februárban 
és októberben határidőre benyújtásra került. 
 
 
A KEHOP-1.2.0-15-2016-00018 azonosító számú projekt előrehaladása 
 
A projekt fenntartási szakasza lezárult, a Záró fenntartási jelentése 2024. februárban 
benyújtásra és elfogadásra került. 
 
 
„A térségi jelentőségű kerékpárutak tervezése – Fejér megye” című projekt 
előrehaladása 
 
Az AOFK_T/86-1/2020. iktatószámú Támogatói Okirat 2020. december 21-én került 
kiállításra, a támogatás összege 100 000 000 Ft. A projekt keretében hét kerékpárút 
engedélyes és kiviteli szintű komplett tervdokumentációja készült el, az alábbiak 
szerint: 
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1. Kerékpáros létesítmények tervezése Bodajk-Fehérvárcsurgó települések között 
2. Kerékpáros létesítmények tervezése Szabadbattyán településen, M7 autópálya 

feletti átkelés biztosítása 
3. Kerékpáros létesítmények tervezése Nagyvenyim-Dunaújváros települések között 
4. Kerékpáros létesítmények tervezése Mór-Pusztavám települések között 
5. Kerékpáros létesítmények tervezése Vértes-Bakony (Mór) kerékpárút 

székesfehérvári szakasza  
6. Kerékpáros létesítmények tervezése Budapest-Balaton kerékpárút Gyúró 

településen áthaladó szakaszán kiegészítő fejlesztések 
7. Kerékpáros létesítmények tervezése Királyok útja, Székesfehérvár – Úrhida – 

Sárszentmihály – Sárkeszi - Nádasdladány települések között 
 
A 7. részterületre (Kerékpáros létesítmények tervezése Királyok útja, Székesfehérvár 
– Úrhida – Sárszentmihály – Sárkeszi - Nádasdladány települések között) beérkezett 
ajánlatok magasan fedezet felettiek voltak, ezért a 7. részterület tekintetében az 
eljárást eredménytelenné kellett nyilvánítani. Ebből következően szükségessé vált a 
7. szakasz műszaki tartalmának módosítása, figyelembe véve a projektben még 
rendelkezésre álló forrás nagyságát. A felülvizsgálat eredményeképp, a Támogatóval 
egyeztetve a 7. szakasz módosításra került (Kerékpáros létesítmények tervezése 
Királyok útja kerékpárút I. szakasz - Nádasdladány-Sárkeszi-Sárszentmihály 
települések között). 
 
A 7. szakasz vonatkozásában az új, eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatását 
követően (nyertes ajánlattevő: VIA-TRITA Mérnöki és Szolgáltató Kft.) 2022. március 
31-én megkötött tervezési szerződés alapján indult meg a szakasz tervezése. 
 
A 2021. augusztus 12. és 2022. március 31. napján megkötött tervezési szerződések 
alapján az 1-6. és 7. részterületek tervezése az alábbiakban részletezettek szerint 
eredményesen megvalósult. 
 
Az 1. részterület (Bodajk-Fehérvárcsurgó szakasz) vonatkozásában a releváns 
tervdokumentáció és a kapcsolódó egyéb dokumentumok elkészültek, a tervezési 
feladat 2022. május 31. nappal eredményesen lezárult. 
 
A 2. részterület (Szabadbattyán-M7 szakasz) vonatkozásában a releváns 
tervdokumentáció és a kapcsolódó egyéb dokumentumok elkészültek, a tervezési 
feladat 2022. augusztus 11. nappal eredményesen lezárult. Tekintettel arra, hogy a 
tervezéssel megbízott TANDEM Kft. a tervezési szerződésben megjelölt határidőig a 
tervezési feladatokat nem végezte el, kötbér megállapítására került sor, mely a 2. 
részterületre vonatkozó számlában érvényesítésre került. 
 
A 3. részterület (Nagyvenyim-Dunaújváros) vonatkozásában a releváns 
tervdokumentáció és a kapcsolódó egyéb dokumentumok elkészültek, a tervezési 
feladat 2022. május 16. nappal eredményesen lezárult. 
 
A 4. részterület (Mór-Pusztavám) kapcsán a releváns tervdokumentáció és a 
kapcsolódó egyéb dokumentumok elkészültek, a tervezési feladat 2022. május 10. 
nappal eredményesen lezárult. 
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Az 5. részterület (Vértes-Bakony (Mór) kerékpárút székesfehérvári szakasza) 
vonatkozásában a releváns tervdokumentáció és a kapcsolódó egyéb dokumentumok 
elkészültek, a tervezési feladat eredményesen lezárult. Tervező a szerződésben 
foglalt feladatait a Tervezési Szerződés 7. pontjában rögzített 2022. június 30-i 
határidőhöz képest késedelemmel teljesítette, az erre vonatkozó kimentési kérelmet 
azonban Megrendelő a közbeszerzési szaktanácsadóval egyeztetve elfogadta, ezért 
kötbér érvényesítésére nem került sor, és 2024. május 24. nappal kiállításra került a 
vonatkozó teljesítés igazolás. 
 
A 6. részterület (Gyúró) vonatkozásában a releváns tervdokumentáció és a 
kapcsolódó egyéb dokumentumok elkészültek, a tervezési feladat 2022. január 10. 
nappal eredményesen lezárult.  
 
A 7. részterület (Királyok útja I. szakasz) vonatkozásában a releváns tervdokumentáció 
és a kapcsolódó egyéb dokumentumok elkészültek, a tervezési feladat 2024. február 
22. nappal eredményesen lezárult. 
 
A projekt a Fejér Vármegyei Önkormányzat részére kiadott AOFK_T/86-1/2020. 
iktatószámú támogatói okiratnak megfelelően megvalósult és 2024. május 31. nappal 
lezárult. A záró szakmai és pénzügyi beszámoló a Támogató részére 2024. június 25-
én benyújtásra került. 
 
 
A TOP_PLUSZ-3.1.1-21-FE1-2022-00001 azonosító számú „Szent István Program 
- Gazdaságfejlesztési és Foglalkoztatási Partnerség” című projekt előrehaladása 
 
Az Önkormányzat és a Fejér Vármegyei Kormányhivatal konzorciumában 
megvalósuló projekt Támogatási Szerződése 2022. március 29-én lépett hatályba, a 
támogatás összege 3 301 000 000 Ft. 
 
Működik és folyamatosan aktualizálásra kerül a projekt aloldala a Fejér Vármegyei 
Önkormányzat honlapján.  
 
A Paktum idei, 2024-as évében 2 Fórum és 4 irányító Csoport ülésre került sor.  
 
Támogatási Szerződés módosítás 
 
A 2023. novemberében benyújtott Támogatási Szerződés 3. számú módosítását az 
Irányító Hatóság jóváhagyta, a szerződés módosítás 2024. június 5. nappal lépett 
hatályba.  
 
Az első mérföldkő elérési dátuma a módosítás jóváhagyásával 2023.12.31. napra 
változott. A 2023. december 5. napján benyújtott 1. számú Szakmai Beszámoló 2024. 
április 26. napján elfogadásra került. 
 
A módosítás az alábbi főbb pontokat érintette: 

1. az 1. mérföldkő elérése dátumának módosítása 
2. a költségvetés a projektfejlesztés végére aktualizálásra került, az emiatt 

szükséges átcsoportosítások jóváhagyásának kezdeményezése.  
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3. Az egybeszámítási szabályok miatt szükségessé vált a közbeszerzési terv 
módosítása is, 

4. A Konzorciumi partnernél történt személyi és technikai adatváltozás 
bejelentése. 

5. A Támogatási Szerződés módosítás költségvetés módosítást is jelent, egyes 
feladatok megvalósítását a Paktum Iroda munkatársai végzik el, a feladatok 
nem kerülnek kiszervezésre. A többletfeladatok tekintetében ezáltal a Paktum 
Iroda Ügyrendben meghatározott feladatai kibővülnek, így szükséges a 7/2023. 
(09.26.) határozattal elfogadott Ügyrend módosítása. 

 
TOP Plusz projektek újraértékelése 
 
2024. első félévében sor került a TOP Plusz támogatási kérelmek újraértékelésére, 
mely az Európai Bizottság felé történő elszámolhatóság miatt vált szükségessé. Az 
újraértékelésre vonatkozó hiánypótlási felhívás 2024. március 21. napján érkezett meg 
a pályázatkezelési felületre. A hiánypótlás az Európai Bizottság által felülvizsgált 
Pályázati Felhívás módosított részei tekintetében, a kiválasztási kritériumoknak való 
megfelelés módosítást követő fennállását vizsgálta. 
 
A hiánypótlásra adott válasz 2024. április 8. napján került megküldésre a 
Közreműködő Szervezet részére. Az újraértékelésről eredmény a mai napig nem 
született. 
 
(Köz)beszerzési eljárások 
A beszerzési eljárások vonatkozásában a közbeszerzési szaktanácsadó kiválasztása 
megtörtént. A beszerzési eljárás nyertes Ajánlattevője az Albensis Fejér Vármegyei 
Területfejlesztési Nonprofit Kft. lett. A megbízási szerződés 2024. április 17. napján 
került aláírásra.  
 
A beszerzési eljárások vonatkozásában az alábbi beszerzési eljárások zajlottak le: 
 
Eszközbeszerzés: a nyertes ajánlattevő a Prionitall Kft. lett, a szerződés megkötésre 
került, a szerződés szerinti teljesítés megtörtént. A szerződésben a projekt keretében 
megvalósuló workshopok, rendezvények lebonyolítását segítő tárgyi eszközök 
kerültek beszerzésre. (pl: projektor, vetítővászon, táblamonitor) 
 
Rendezvényszervezés: a nyertes ajánlattevő a KJE Fenntartó Zrt. lett, a szerződés 
aláírásra került, a szerződés megkötése óta 3 rendezvény lebonyolításában 
bizonyította kiváló hozzáértését, megbízhatóságát.  
 
Gépjárműbeszerzés: a beszerzési eljárásban - melyben a projekt keretében 
megvalósuló oktatásokon, képzéseken, szakmai műhelymunkákban a helyszínre 
jutásban nehézséget okozó résztvevők utaztatását kívánjuk elősegíteni - az ajánlatok 
bírálata megtörtént, a nyertes az Ivanics Kft. lett, a szerződéskötés folyamatban van. 
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Marketing és nyomda: az ajánlatok bírálata megtörtént, a nyertes ajánlattevő az 
Enigma 2001. Kft. lett, a szerződéskötés megtörtént. Az első projekt kiadványok 
előkészületi munkálati zajlanak, várhatóan a 2025. év I. negyedévében jelennek meg. 
 
Jogi tanácsadás: az ajánlatok bírálata itt is megtörtént, a nyertes ajánlattevő dr. 
Szabó László Ügyvédi Iroda lett, a szerződéskötés megtörtént. A szerződés keretében 
az alábbi szolgáltatások kerültek rögzítésre: 

 a projekt megvalósítás során a szervezetek, vállalkozások és azok tagjainak 
teljeskörű jogi és vállalkozási, ennek keretében elsősorban pénzügyi jogi, 
versenyjogi, társasági jogi, GDPR, továbbá adójogi tanácsokkal való ellátása. 

 szakmai megvalósítók számára nyújtott teljeskörű jogi tanácsadás 
 a projekt célcsoportja részére nyújtott általános és tematikus jogi tanácsadás 

 
Immateriális javak: a beszerzési eljárásban a Roiworks Zrt. tette a legkedvezőbb 
ajánlatot. A szerződéskötés folyamatban van. A szerződés keretében helyi termék 
vagy szolgáltatásfejlesztéshez kapcsolódóan online piactér kerül kialakítása, továbbá 
egy képzésekhez kapcsolódó, moodle rendszerű (LMS: Learning Management 
System) távoktatásra is alkalmas online felület kialakítása a digitális oktatás 
biztosítása érdekében. 
A közbeszerzési eljárás előkészítés alatt, a műszaki-szakmai specifikáció 
összeállítása folyamatban van. Az eljárás várhatóan jövő év első negyedévében 
indulhat meg. 
 
Workshopok: 
Az idei évben eddig négy szakmai workshopot tartottunk, melynek témája vállalkozást 
ösztönző lehetőségek voltak. Mindegyik rendezvény sajtónyilvános volt, mind a 
Fehérvár Médiacentrum, mind a feol.hu közölt anyagot a workshopokról. 
Összességében elmondhatjuk, hogy a projekt ismertsége és a workshopok iránti 
érdeklődés nő. 
 
 
A TOP_PLUSZ-3.1.3-23-FE2-2024-00001 azonosító számú „Helyi humán 
fejlesztések” című projekt előrehaladása  
 
A Fejér Vármegyei Közgyűlés 162/2023. (X.26.) határozat 4. pontjában döntött a 
TOP_Plusz-3.1.3-23 kódjelű, „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásra 
benyújtandó vármegyei önkormányzati támogatási kérelem előkészítéséről, illetve 
ennek keretében az előkészítésre vonatkozó beszerzési eljárás lefolytatásáról. 
 
Majd a 16/2024. (II.15.) határozattal felhatalmazta elnökét az előkészített támogatási 
kérelem és annak szakmai mellékletei benyújtására kiemelt eljárásrend keretében, 
448 millió Ft-os főösszeggel, 2026. december 31-ig történő fizikai befejezéssel, mely 
pályázat 100 %-os intenzitású. 
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A Program alapvető célja a hátrányos helyzetű csoportok felzárkózását segítő 
vármegyei szintű egyeztetési, konzultációs rendszer működtetése, a vármegye 
településein élő hátrányos helyzetű csoportokat érintő szolgáltatáshiányokra 
vonatkozó megoldások keresése, ennek érdekében a települések helyi 
esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódó feladatellátásának segítése; területi és 
ágazatközi együttműködések erősítése; tapasztalatcsere biztosítása a programokat 
megvalósítók között.  
 
A projekt célcsoportjai: a hátrányos helyzetű csoportok, azaz a Vármegyei 
Esélyteremtő Paktumban megjelölt, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (2) bekezdésében nevesített 
csoportok: kiemelten a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő 
személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportja.    
 
A projekt keretében megújul a Vármegyei Felzárkózási Fórum is, melynek feladata a 
Szolgáltatási Út Térkép és Vármegyei Esélyteremtő Paktum felülvizsgálata, 
módosítása; hátrányos helyzetű célcsoportonkénti tematikus ülések szervezése; 
társadalmi felzárkózási szempontok érvényesítése a vármegyei stratégiai és 
fejlesztési dokumentumokban; a vármegyéhez tartozó önkormányzatok szolgáltatási 
hiányainak megoldására fejlesztési irányok, ajánlások, megoldások megfogalmazása 
a helyi önkormányzatok felé; a vármegyei szolgáltatáshiányok rendszer szintű 
anomáliáinak jelzése a helyi szolgáltatók felé; ágazatközi információcsere és 
együttműködés biztosítása. 
 
A pályázat elbírálása megtörtént a Magyar Államkincstár a 2024. október 15. napján 
kelt levelében értesítette a Fejér Vármegyei Önkormányzatot, hogy a benyújtott 
pályázatot a támogatási kérelemben megjelölt összegben támogatásra érdemesnek 
találta. 
 
A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok összeállításra 
kerültek és Közreműködő Szervezet részére november 29. napján beküldésre 
kerültek.  
 
A projektben vállalt tevékenységek 2025. január 6. napjával kezdhetőek meg. 
 
 
Egyéb, területfejlesztéssel összefüggő feladatok 
 
Részvétel a Közép-Duna Menti Kiemelt Térséghez kapcsolódó feladatok 
ellátásában 
 
Fejér vármegye tagja a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanácsnak, mivel 8 települése 
(Alap, Alsószentiván, Cece, Daruszentmiklós, Előszállás, Nagykarácsony, Sáregres, 
Vajta) része a kiemelt térségnek. Fontos cél, hogy a Paks II. fejlesztés térségi 
kisugárzó hatása ebben a térségben is érvényesüljön (kiemelten a közúti és vasúti 
elérhetőség, szakképzés, humán erőforrás, turizmus/rekreáció fejlesztése terén). 
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A Hivatal munkatársai ezért segítették a Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség 
Nonprofit Kft. online vállalati kutatásának, illetve a szociális gazdaság szereplőinek 
(önkormányzatok, társadalmi vállalkozások) körében végzett felmérés elvégzését. 
 
A Hivatal munkatársai részt vettek a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács üléseihez 
kapcsolódó adminisztratív feladatok ellátásában, az INTERREG program keretében 
megvalósuló DETOCS projekt július 31-i online stakeholder találkozóján, illetve a 
projekt krétai találkozóján október 23-24-én. 
 
Továbbra is fontos feladat az elfogadott vármegyei területfejlesztési tervek, a kiemelt 
térségi fejlesztési terv és a lehívható támogatási források közötti összhang 
megteremtése. 
 
 
A Székesfehérvár-Várpalota-Veszprém várostérségi modellprogramhoz 
kapcsolódó feladatok ellátása 
 
A Területfejlesztési Miniszter kezdeményezésére 2023. február-márciusában indult az 
a rendszeres személyes, illetve online egyeztetéseken keresztül folyó munka, amely 
célul tűzte ki egy, a hazai területfejlesztési gyakorlatban újdonságnak számító, 
várostérségi modellprogram kidolgozását. A modellprogram alkotási folyamat 
célterületeként a Székesfehérvár-Várpalota-Veszprém tengely vármegye- és 
járásszékhely városai kerültek kiválasztásra, mint az általuk felmutatható várostérség 
szervező központjai. A távlati cél a három várossal együtt gondolkodva egy valódi 
térségi szemlélettel és együttműködéssel kialakítható várostérségi modellprogram 
megalkotása, amely szerkezetével, módszertanával sorvezetőül szolgálhat további 
hazai várostérségek területfejlesztési tervezéséhez. 
 
A modellprogram második üteme a 2024. július 5-i székesfehérvári tájékoztató 
programmal indult el. 
 
A Hivatal munkatársai 2024. októberben véleményezték a 2. ütem munkatervét, illetve 
a modellprogram további tématerületekkel kapcsolatos részanyagait. 
 
 
Részvétel az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció 
felülvizsgálatának munkájában 
 
A Hivatal munkatársai részt vettek az Új Országos Fejlesztési és Területfejlesztési 
Koncepció előkészítéséhez kapcsolódó kérdőív kitöltésében, illetve ezzel kapcsolatos 
november 25-i, székesfehérvári területfejlesztési szakértői műhelybeszélgetésen. 
 
 
Részvétel a területi tervezést szabályozó hatályos Korm. rendelet 
felülvizsgálatának előkészítésében 
 
A Hivatal munkatársai részt vettek a felülvizsgált, területi tervezést szabályozó Korm. 
rendelet tervezetének véleményezésében. 
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Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács (VVVTFT) 
működésével kapcsolatos munkaszervezeti feladatok 
 
Jelen ülés külön napirendjeként került bemutatásra a VVVTFT és 
munkaszervezetének 2024. évi tevékenysége.  
 
 
4. TERÜLETRENDEZÉS, EGYÉB FŐÉPÍTÉSZI FELADATOK 
 
2024-ben Fejér vármegye főépítésze a különleges gazdasági övezetről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2020. évi LIX. törvény 3. § (2) 
bekezdésében foglaltak, az Iváncsa község külterületén megvalósuló ipari park 
fejlesztéssel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok 
kijelöléséről szóló 359/2020. (VII.23) Korm. rendelet és a Duna-mente - Fejér megye 
különleges gazdasági övezet kijelöléséről szóló 362/2021. (VI. 28.) Korm. rendelet 
alapján Iváncsa közigazgatási területén fekvő különleges gazdasági övezetre 
vonatkozó rendeletalkotás szakmai előkészítésében vett részt. 
 
A vármegyei főépítész a 2020-ban hatályba lépett 2023-ban módosított Fejér megyei 
területrendezési terv figyelembevételével a vármegyei önkormányzat nevében 2024-
ben is véleményezte 37 település településrendezési tervét, tervmódosítási javaslatát, 
illetve tervegyeztetéseken képviselte a vármegyei önkormányzati érdekeket. 
 
2024-ben Fejér vármegye főépítésze részt vett a vármegyei főépítészek elektronikus 
úton zajló szakmai egyeztetésen. Ezeken a tevékenységükkel összefüggő aktuális 
kérdéseket vitattak meg az érintettek. Ugyancsak ennek keretében véleményezték az 
építészetről szóló és a területfejlesztésről szóló törvényt, valamint Kormányrendelet 
tervezeteket. 
 
Ezen túl örökségvédelmi, valamint építészeti-műszaki tervtanácsokon tervtanácsi 
tagként vett részt a Fejér Vármegyei Kormányhivatal állami főépítészénél. 
 
 
5. KÖRNYEZETVÉDELEM 
 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (2) 
c) pontjában foglaltaknak megfelelően a Hivatal előkészítette Fejér vármegye 
települési önkormányzatai által véleményezésre megküldött környezetvédelmi témájú 
(pl. a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatozó 
közszolgáltatásról, talajterhelési díjról, környezetvédelmi alapról, közterület 
tisztántartásáról és elhagyott hulladék felszámolásáról, az avar- és kerti hulladékok 
égetésének szabályairól szóló) önkormányzati rendelettervezetekről készített 
állásfoglalásokat (28 db). 
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A Hivatal elvégezte az Önkormányzathoz véleményezésre beérkezett települési 
környezetvédelmi programok (pl. Rácalmás, Pázmánd települések), valamint egyéb 
témájú (pl. terület- és településfejlesztési) tervek, programok, koncepciók és stratégiák 
környezet-, természet- és klímavédelmi szempontú véleményezését, kiemelt 
figyelemmel a vármegye környezeti állapotának, biodiverzitásának megőrzésére és 
javítására, a természeti és tájképi értékeinek, ökológiai rendszereinek, kulturális 
örökségi elemeinek hosszú távú megóvására. 
 
A Hivatal által működtetett Fejér Megyei Éghajlatváltozási Platform Titkársága az 
Önkormányzat „Megyei Klímastratégia és Megyei Éghajlatváltozási Platform 
létrehozása Fejér Megyében” című (KEHOP-1.2.0-15-2016-00018 azonosítószámú) 
projektje fenntartási időszakában klímavédelmi elektronikus hírlevélben tájékoztatta a 
Platform tagjait és partnerszervezeteit, a települési önkormányzatokat, valamint a 
vármegyei oktatási intézményeket az aktuális klímavédelmi témájú programokról, 
rendezvényekről, pályázati lehetőségekről, jogszabályokról. A projekt fenntartási 
szakasza lezárult, a záró fenntartási jelentés 2024. februárban benyújtásra és 
elfogadásra került. 
 
A Hivatal munkatársai részt vettek a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács 
és annak albizottsága ülésein, valamint környezetvédelmi témájú konferenciákon, 
webináriumokon, rendezvényeken. 
 
 
A Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 
 
A területfejlesztésről szóló 2023.évi CII. törvény (a továbbiakban: Tftv.) a vármegyei 
területfejlesztési konzultációs fórumok kötelező működtetésére vonatkozóan nem 
tartalmaz rendelkezést, ezért a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs 
Fórumra vonatkozóan 2012. március 13. napján létrejött együttműködési 
megállapodást a Fejér Vármegyei Önkormányzat és a vármegye két megyei jogú 
városának önkormányzata (továbbiakban Felek) megszüntette. 
 
Bár 2024. január 1.-től nincs jogszabályi kötelezettség a konzultációs fórumok 
fenntartására és további működtetésére, azonban a 2012. év óta fennálló sikeres és 
eredményes együttműködésre tekintettel Felek az együttműködésüket fenn kívánják 
tartani, így 2024. május 1. napjával ismételten létrehozták a Fejér Vármegyei 
Területfejlesztési Konzultációs Fórumot, amely előzetesen állást foglal a vármegyei 
közgyűlés új Tftv. szerinti területfejlesztést érintő ügyeiben, így a területfejlesztés 
tervezésével, a területfejlesztési programok végrehajtásával, a területrendezéssel 
összefüggő feladatok vonatkozásában. Az erre vonatkozó új Együttműködési 
Megállapodás 2024. július 3-án vált hatályossá. 
 
Mivel a köztes időben az új Konzultációs Fórum még nem kezdte meg munkáját, a 
Fejér Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027 dokumentum 4.0 változatát - 
hivatkozva a területfejlesztésről szóló 2023. évi CII. törvény 10. §-ában foglaltakra – a 
vármegye két megyei jogú városának önkormányzata 2024. májusban véleményezte, 
az alábbiak szerint. 
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 Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata elfogadta a módosított FVITP 
dokumentumot. 

 Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata is elfogadta a módosított 
FVITP dokumentumot. Továbbá egy indikátor célértékre tett módosítási 
javaslatot, mely átvezetésre került. 
 

A Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2024. év folyamán az alábbi 
vármegyei közgyűlési előterjesztést tárgyalta meg: 

 Javaslat Fejér Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027 módosításához 
szükséges döntések meghozatalára (2024. december 10.) 

 
A Konzultációs Fórum tagja 2024. november 25-én részt vett a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium által szervezett területfejlesztési szakmai 
műhelybeszélgetésen. 
 
 
NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK ÉS ÖNKORMÁNYZATI RENDEZVÉNYEK 
 
2024. március 23-án Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával, valamint 
Opole város és Opole vajdaság delegációjával közösen megemlékezésre került sor 
Székesfehérváron, a Jávor Ottó téren, ahol a Katyn-emlékkeresztnél közös 
koszorúzás keretében hajtottak fejet a résztvevők a katyni mészárlás áldozatainak 
emléke előtt.  
 
A vármegye legrangosabb közjogi eseményére, a Vármegyenapra 2024. május 17-én 
került sor Móron, az Erzsébet téri Művelődési Házban, ahol átadásra kerültek a 
vármegyei közgyűlés díjai.  
 
A Fejér Vármegyei Önkormányzat és Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2024-ben is együtt emlékezett meg nemzeti ünnepeinkről:  
 
 Március 15-én Dr. Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke és Dr. 

Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere közösen vett részt 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város szabad sajtó napjához kapcsolódó 
elismerésének átadásán, majd mondtak ünnepi beszédet a Fő téren megrendezett 
ünnepségen, amely az emlékezés virágainak elhelyezésével zárult a Fekete Sas 
Szállónál.  

 
 Augusztus 20-án, a Nemzeti Emlékhelyen, Szent István szarkofágjánál mondott 

ünnepi beszédet Dr. Molnár Krisztián, a közgyűlés elnöke. 
 

- Október 23-án a Bazilika 56-os emlékkeresztjénél néma megemlékezés és 
koszorúzás keretében emlékeztek meg az 56-os forradalom és szabadságharc 68. 
évfordulójáról, majd ünnepi műsorra került sor a székesfehérvári Városház téren, 
melyen részt vett és az ünneplőket köszöntötte Dr. Molnár Krisztián, a közgyűlés 
elnöke.  
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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a beszámolót 
elfogadni szíveskedjenek. 
 

Határozati javaslat 
 
A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a Fejér Vármegyei Önkormányzat és 
Szervei 2024. évben végzett munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadta. 
 
Székesfehérvár, 2024. december 10. 
 
 
 
 Dr. Kovács Zoltán s.k. Dr. Molnár Krisztián s.k. 
 jegyző a közgyűlés elnöke 


